

综合新闻

顺河镇全力以赴抗旱保夏种

今年入夏以来,面对严峻的旱情,顺河镇积极应对,不等不靠,主动作为,全力开展“抗旱保苗”行动。

靠前指挥,一线调度。顺河镇党委政府把搞好夏播夏种、确保粮食安全作为当前头等大事来抓,先后召开4次全镇抗旱工作调度会,3次现场会,科学研判形势,精准统筹调度全镇农业生产用水。烈日炎炎,镇党委主要领导靠前指挥,带头深入田间地头,查看旱情、水情,面对面纾解群众情绪,积极对上对接,争取水渠、机泵等抗旱资源,协调周边乡镇关闸蓄水,确保顺河渔浜河等镇域主要河道水源充足,抗旱抽水

水设备准备充分。

上下联动,积极自救。顺河镇有7.8万余亩耕地,受旱情影响,有近一半还未浇灌,已播种子难以出苗,农民心急如焚。镇党委政府积极组织广大干部群众自救,组织片长,结合村干部、挂村干部及农技干部45人下沉一线,指导协助各村居抗旱工作,帮助各村协调处理用水矛盾纠纷;各村居因地制宜开展抗旱自救工作,充分利用现有水利设施,组织抗旱突击队,日夜清淤清障,挖沟引水,架设水泵,保障农田生产用水。截至目前,在镇党委政府统筹协调下,各村居累计清理河道沟渠8.6余公里,清理河道

水草垃圾3吨;调配7台挖掘机开展挖沟引水工作,共开辟8条引水沟;临时架设12组机泵进行抽水调水工作。

冲锋在前,担当作为。顺河镇将抗旱保夏种与“我为群众办实事”“两在两同”活动相结合,动员全镇党员干部继续发扬“敢吃苦、敢担当”精神,做到“旱情不减,人员不撤,工作不松”。全体镇村干部放弃休息坚守在抗旱一线,通过帮助村居寻找水源、清理沟渠、协调矛盾纠纷等,为抗旱保种做出自己的努力。这段时间以来,无论是“两禁一用”总体战,还是现在的抗旱攻坚战,哪里有需要,哪里就有他们的身影,他们用实际行动筑起了红色“抗旱堡垒”,让党旗在抗旱保种一线高高飘扬。

在全镇干群共同努力下,全镇旱情得到初步缓解。下一步,镇党委政府将进一步加强对上衔接,继续通过疏浚渠道、塘坝清淤扩容、河道引水、泵站提水、错峰灌溉等措施,精细精准统筹调度好全镇农业灌溉用水,千方百计做好持续极端旱情灌溉用水准备,确保将持续旱情带来的损失降到最低。

(张有诚)

区人民法院

为欠薪工人送上好“薪”情

通讯员 华 蓉 陆 伟

“谢谢法官,两年多了,终于拿到这笔工资了。”

6月14日,区人民法院执行谈话室里,一群人排着队等着集中发放执行款。他们每个人的脸上都洋溢着笑容,一边听着法官指导填写表格,一边不停地感谢着。

这是一起追索劳动报酬纠纷案,淮安某服装厂从事出口贸易,受疫情影响,企业资金周转困难,最后连工人工资都支付不起。二十多名工人将该企业诉至法院,请求补发拖欠工资。

判决下来后,工人们申请强制执行。执行过程中,法院工作人员走访

调查,发现该公司处于停业状态,亦无可执行的财产,严重资不抵债。经申请人申请,区法院依照“执转破”程序移送破产审判部门进行破产审查,审理后宣告该公司破产。

公司虽然破产,但工人们工资还没有着落,执行干警继续对本案另一被执行人张先生,也就是该公司实际经营者进行追究,并在网上发布了悬赏。经人电话举报,被执行人在涟水老家,执行干警立刻奔赴现场,并在其家中扣押了一辆宝马车。

最终,工人们如愿拿到了拖欠两年的工资。炎炎夏日,区法院执行局送上这份酷暑“大礼包”,让他们都有一份好“薪”情。

区防汛抗旱指挥部

组织开展防汛抢险实战应急演练

通讯员 孙 越 朱维民

6月15日,区防汛抗旱指挥部联合京沪连淮高速公路扩建工程指挥部,在山阳街道境内苏北灌溉总渠特大桥现场开展防汛抢险实战应急演练。省、市、区相关部门负责人和抢险队员等78人参加演练。

演练背景模拟洪泽湖上游连降暴雨,洪泽湖蒋坝水位已达到13.6m警戒水位,并持续上涨,经国家防总同意,淮河水海道做好行洪准备,务必在48小时内撤离在淮河水海道内的所有机械设备、人员等,保障行洪通畅。演练内容主要包括:碍洪物资清理及人员、设备撤离,大堤临时加固防护,临时设施检查与断电等。在演练动员令下达后,演练现场秩序井然,参训队员训练有素,经过一个上午的抢险演练,抢险队员圆满完成预定的抢险任务。

此次演练全体参演人员反应迅速,配合默契,高效完成了预定的各项任务。通过演练,进一步健全了工程防汛防汛机制,锻炼了各方应急队伍,提升了应急处置能力和协同配合能力,为保障全区汛期行洪安全积累了宝贵的经验。



连日来,淮安市公安局淮安分局组织民警深入田间地头、农户家中、粮食收购站点,开展夏收反诈宣传。

6月15日,建淮派出所社区民警通过发放反诈宣传资料、帮助安装国家反诈中心APP等方式,向辖区村民讲解电信网络诈骗的常见类型与惯用手法,提高辖区村民的反诈意识和能力,切实守住百姓“钱袋子”。

该片区溢出土地80亩,可为集体增收6万元。“小田并大田”举措将在全村逐步推开。

当前,淮施路以南农房搬迁工作正有序进行,土地复垦后,预计新增土地面积73.8亩,将增加集体经济收入6万元。此外,利用农房搬迁契机,还将复垦废弃沟塘和闲置沟塘44亩,将为集体增收5万元。

目前,全村共排查问题52处,已整治20处,共溢出土地面积360亩,预计每年将为集体增收25.5万元。

鲁赵村

开展公共空间治理 拓宽集体增收渠道

通讯员 刘宇航 郭洲权

乡村公共空间治理工作开展以来,施河镇鲁赵村重抓关键环节,在全村立体式开展公共空间治理工作,拓宽了集体增收渠道。

为确保乡村公共空间治理工作覆盖率和群众知晓率达100%,该村

召开党员群众代表会12次,利用小喇叭、微信、宣传单等载体宣传治理工作要点,镇村干部通过上门宣讲政策、开展联合执法等方式,于5月全额收回灌庄片47.34亩蚕桑田及四组15.6亩鱼塘的承包金,为集体增收3万多元。

该村境内有5条堆堤共22.09

亩,长期被农户私自种植,公共空间治理后已全部收回。村“两委”研究决定种植鱼草、杞柳,预计增加村集体经济收入3.5万元。五支南片区共有1348亩土地,村集体对土地进行连片集中整治,将田间埂、渠进行拉平再重新布局。采用“小田并大田”方式对农地空间进行治理整合后,



近年来,我区大力推行水稻机插秧,此举不仅比传统人工栽插省时省工效率高,更比目前大面积直播有保障,便于除草、施肥、防病治虫等田间管理措施的落实。图为软工镇农机手正在田间机插秧。

周建摄

宏信国投考察团

赴新华报业传媒集团考察交流

通讯员 徐梦男

6月16日,宏信国有资产投资管理有限公司董事长李峰一行赴新华报业传媒集团考察交流,与江苏新华日报资产管理有限公司总经理刘世国等进行座谈。座谈会上,双方就项目合作和融资工作进行深入交流。

新华报业传媒集团是以江苏省委机关报《新华日报》为龙头组建的党报集团,是一个拥有30家参股和控股公司的现代全媒体集

团,资源丰富、实力雄厚。

近年来,新华报业传媒集团与宏信国投合作日益深化。2020年,新华报业传媒集团与淮安区政府签订战略合作协议,宏信国投与新华报业传媒集团子公司江苏新华日报资产管理有限公司签订文旅基金战略合作协议。本次考察交流,旨在巩固双方合作基础,维护良好关系,不断延伸双方业务合作层次,拓展业务合作领域,积极寻找产业发展和投资合作的契合点。

我区召开市域社会治理现代化试点工作镇街板块现场会

通讯员 黄 树

日前,全区市域社会治理现代化试点工作镇街板块现场会在顺河镇召开。与会人员现场观摩了公众安全感提升及网格化服务宣传、打击整治养老诈骗专项行动、市域社会治理现代化试点工作示范点,顺河镇围绕市域社会治理现代化试点工作交流发言。

会议指出,市域社会治理现代化试点工作作为区委区政府年度中心工作,各镇街要认清当前形势,高度重视,坚持靶向精准,以问题为导向,全面推进试点工作;要瞄准重点难点,推进精准施策,全面对标《国家指引》和评分标准,对标找差,全力攻坚克难,做到精准施策、精准发力、精准提效;要密切配合,联动推进,确保“首創必成”要求落到实处。

河下街道开展打击整治养老诈骗法治专题讲座

通讯员 张国鑫

日前,河下街道邀请山阳律师事务所律师夏家华,来到河下街道老年公寓开展打击整治养老诈骗法治专题讲座。

夏家华律师采取以案释法、以法论事的形式,用通俗易懂的语言向老人们讲解了关于虚假宣传、诈骗老人购买产品、虚假“养老服务”、购买保健品治病等常见诈骗手段,叮嘱老人们

在日常生活中不轻信、不转账,有疑问及时向子女询问或拨打派出所电话,时刻保持清醒头脑,避免上当受骗。

讲座后,街道打击整治养老诈骗办公室工作人员还通过宣传展板和发放宣传页,积极宣传普及反诈知识,并向参加活动的老年人、养老机构工作人员征集养老诈骗违法犯罪问题线索,呼吁老年朋友踊跃提供线索,当好反诈宣传员。

淮安区好人榜

“爱心邮路”上的绿衣使者

——记淮安区邮政分公司软工支局投递员刘金云

融媒体记者 杨文龙 通讯员 浩 仁

一辆绿皮电瓶车,两个鼓鼓的邮包,便是乡村邮递员的标配。在这片乡间邮路上,区邮政分公司软工支局投递员刘金云走了32年,用心送好每一件邮件,用情做好每个暖心实事,他用真情和汗水铺就了一条“爱心邮路”。

关爱孤寡老人,用心用情

“徐叔,给你带的酱油带过来了,顺便带了份报纸,没事自己看看。”在上班的路上,每次路过村民徐扬才家,刘金云总要停下电瓶车,进去看一看,跟徐扬才聊聊天,说说近期家长里短的趣事,帮老人解解闷,以及问问生活上的需求。从2017年接触到徐扬才开始,刘金云隔三差五就来看看他。时间久了,徐扬才也时常坐在家门口,等待送报纸路过的刘金云,为了能够跟他打声招呼。

因为工作性质,刘金云常年与学校打交道,慢慢地接触到了一些留守儿童。他发现留守儿童与父母接触少,与他们敞开心扉交流的机会更少。为了尽自己的一份力量,他与软工中心小学联系,希望举办一些留守儿童活动,为他们带去关心与温暖。在学校的大力支持下,刘金云在留守儿童中发起“写给父母的一封信”活动,得到了师生的积极响应。不少留守儿童主动给

1989年,20岁的刘金云开启了绿衣“鸿雁”生涯,这一干就是32个年头。相较于其他工作,邮政投递工作很普通,但并不平凡。挎包里常年装着乡亲们远方亲人的家信,刘金云清楚地认识到肩上的重任,他一直兢兢业业、勤勤恳恳地工作。

在软工邮政大厅里,时常有腿脚不便的老年人办理业务。每当看到这些老人,刘金云总是第一时间跑过去搀扶,遇到路途

关爱留守儿童,细致入微

“小刘,我后头的菜地菜长的还可以,拔一点带回去吃。”这块菜地,也算是刘金云关照徐扬才老人的见证。没事的时候,刘金云就帮助徐老提水浇菜,做点力所能及的劳动活。这片绿油油茂盛的油菜正如他们的关系,从一颗种子慢慢发芽,不断成长。这样一点一滴的关心,刘金云坚持了4年。

父母写信,平时打电话匆匆忙忙,想对父母说的话一时说不清楚,他们把对父母的思念,凝聚笔端,心里话写在信中。父母接到子女的来信,及时回信与孩子交流学习和生活的情况,拉近了父母子女间情感交流的距离。此项活动在刘金云的支持下,已经开展了3年,涉及近400名留守儿童,收到

关爱老年客户,尽心尽责

较远的,还用他自己的电瓶车送回去。刘金云说,“每当看到这些拄着拐杖过来取钱的老人,心里就有种莫名的心酸,他们生活真的挺不容易的,自己骑电瓶车也就一会的事情,但是对于他们来说要走近20分钟,中途还要不断的休息。”

这样的关怀,在刘金云投递路上,还有很多。每逢春节前,刘金云总会带上上班上发的春节福利给他们送过去。如在传统佳期间,遇到老人一个人在家的,他总会多买一些节日礼品送给这些老人,给老人营造一个节日的氛围,端午送粽子,中秋有月饼,过年有食用油、酒和米。在这些老人心里,“好人”是对刘金云最好的诠释。

学校、留守儿童、家长多方面的好评。因为“写给父母的一封信”活动开展,刘金云增加了信件接收和投递的工作量。软工中心小学成为刘金云主要报刊信件投递点,刘金云也成了留守儿童与父母的书信往来的“鸿雁”,成了留守儿童口中的“刘叔叔”。他像关心自己的孩子一样,在寒暑假期间,为留守儿童送去自己的一份爱心礼包,包含书包、笔、笔记本等。

三十多年来,刘金云在投递工作过程中,力所能及的帮助身边的孤寡老人、留守儿童,不断实现自身价值,真正把“爱心邮路”的意义展示出来。“投递员是我的职业,我没有做什么惊天动地的大事,只是做事用心一点,做点力所能及的小事罢了。”刘金云在平凡岗位上,以自己的努力,做到邮政人爱岗敬业、当仁不让的责任担当,展现了新时代邮政人的形象。